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Bomnpoc l Ja/uer
| meeTcs 14 B Opragusaniuy MeHo?
(@ﬂa, JUTS BCEX BO3PACTHBIX IPYIIIT M PEXUMOB (DyHKIIHOHUPOBAHHS
OpraHu3aIuH /?W
b) 1a, HO Ge3 ydyeta BO3pacTHBIX rpyIm ’
B) mer
2 |BeIBemIeHO ¥ MUKINYHOE MEHFO AT O3HAKOMJICHHS POIUTENEH U eTeH?
A) ma yo
b) ner v
3 |BBIBEIIEHO T €XKEAHEBHOE MEHIO B yI0OHOM JUTS O3HAKOMICH IS poauTteneii u
nerei mecrte?
A) Ja GA—
b) Het 4
4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT [IOBTOPHI OI1r0 (7
A) Ila, IO BCEM JHSIM QA
b) HET, HIMEIOTCS MOBTOPHI B CMEXHBIE THU 4
5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alIpelieHHbIe G103 1 IPOAYKTEI
A) 114, IO BCeM IHSIM Qe
b) HET, KIMEIOTCS MOBTOPE! B CMEXKHBIE THH v
6. [COOTBETCTBYET JIH PErNaMeHTHPOBAHHOE [IUKTHIHEIM MEHIO KOJIM4ECTBO
[TPUEMOB UMM PEXUMY QYHKIHOHUPOBAHKS OPTaHU3AIIHN?
A) na
b) Het 4
7. [EcTb Il B OpraHU3aluy IpyuKas o CO3NaHuM U nopsiike paboTel OpakepaskHOH
KOMHUCCHUH?
A) na o0~
b) Her 4
8 [OT Beex M napTHii IPUTOTOBJICHHEIX G0 CHUMASTCS Opakepax?
A) ma
B) Her b
9 BEISBISINCE 1 (aKTHI He I0MycKa K Pealn3alut 60 1 POJYKTOB I10
C3ynbTaTaM paboThl GpakepaHON KOMUCCHH (34 IEPHOJ[ HE MeHee Mecsiua)?
A) HET Hesn~
b) na




10

3JI0POBBS (caxapHbli Auader, NulleBble ajuleprum)?

Co31aHbI M YCIIOBUS AJIsl OpraHU3alluy MUTAHUS AeTel ¢ yaeToM 0coOeHHOCTE!

A) na

b) Her Hemrn-
11 [IpoBoguTcs a1 yOOpKa NOMEIEHHUH OCIE KaKA0r0 IpUeMa MUIH 7
A) It g~
b) Het ¥
12 KayecTBeHHO 11 IpoBeIeHa yOOpKa MOMEIICHUH 1)1 TprUeMa MUATIH Ha MOMEHT
abO0Thl KOMUCCHU?
A) na
b) Het 4
13 |[O6Hapy>KMBaTUCh JIX B IOMELIEHUAX IS IpUeMa MUK HACEKOMBbIE, ITPBI3YHBI U
CIEIBl UX KU3ZHEIESITEIBHOCTH?
A) HeT (-
b) na
14 (Co3nans! Ju yCIOBUSL U COOJIIOICHHUS ICThbMU MPABUII TUYHON THTHEHBI?
A) na G
b) Het v
15 BBIABIAINCE JIM 3aMeYaHus K COONIONCHUIO NEThMH NIPABUII IMIHON THTHEHBI?
A) HEeT
b) na ot
16 |BBIABIISIACH JIM IPH CPABHEHUH PEAIU3YEMOTO MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MEHIO
(baKThbl HCKITFOYEHUS OTACIbHBIX OO 13 MEHIO?
A) HET pern-
b) na
17 [Mmenu 11 GakTel BBLAAYH ICTAM OCTHIBIIEH MTHIIHN?
A) HeT -

b) na




